

汝南农商银行

加快数字化转型 提升金融服务质效

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 杨建国)近期,汝南农商银行依托“信息技术”和“数据信息”双重驱动,加快数字化转型,坚持以数据支撑强基础、以科技支持防风险、以产品支点架金桥,“三管齐下”同向发力,推动数字金融服务提质增效。

坚持以数据支撑强基础。该行在发展数字金融中,以开展整村授信活动为突破口,依托“党建+金融”,实现与村两委的无缝对接。支行行长和客户经理坚持走访引路,利用“一早一晚”时间点,每周走访营销客户或开展信用评定至少两次,收集客户基础信息,了解各类金融需求,健全客户信用数据库。截至目前,已走访县域全部285个村,采集信息6.58万户。

同时,该行加强与乡镇市场监管、社会保障、财政、民政等部门沟通联系,获取覆盖乡村授信评审对象的个人信息,实现客户分类分层管理。以数据为支撑,为开展数字化、个性化和差异化服务,打下坚实的基础。

坚持以科技支持防风险。该行把数字金融的推广应用,作为防风险的科技支撑,通过数字技术应用、再造业务流程、提升风险防控能力。在信贷业务条线,以客户数据库为基础,加强对客户准入的数据分析,打出信用风险防控的组合拳,实现信贷业务全流程线上化。在运营业务条线,依托新一代IT系统,安装使用智能自助终端,提高前台线上风险鉴别能力。在零售业务条线,加大手机银行、微信银

行业务营销力度,全力推动金融服务便捷化、数字化、智能化。

坚持以产品为支点架起金桥。该行以创新数字金融产品为支点,将开展数字化金融服务由抽象转化成现实。在已使用的线上贷款产品“金融e付”的基础上,推出了更具数字金融优势的“随享贷”贷款产品。使手机银行客户能够“手指一点,尽享自动授信、用信和线上获贷”的便捷服务。同时,依托数字金融为连接纽带,充分利用已建成的75所普惠金融服务站,让数据多跑“腿”,让群众少跑路,使村民群众足不出村,就能在数据终端获得取款、转账和领取各种惠农补贴的金融服务。在银行与客户之间架起了数字金融服务金街,展现出发展数字金融的广阔前景。

建行驻马店分行多措并举提升适老服务水平

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 贺卉娟)日前,建行驻马店分行针对适老服务痛点、难点,提供“一站式”养老金融综合服务,让百姓体验更加便捷、舒心。

该行在各网点设立了老年客群优先叫号窗口;智慧柜员机设置大字版;“爱心专区”配置了轮椅、老花镜、饮水机等设施,坚持真心实意为群众办好事、办实事、解难事,不断提升老年客群金融服务的体验感。

据该行工作人员介绍,手机银行、建行生活“双子星”养老服务专区持续优化完善,通过线上线下相结合的模式更新助老服务;聚焦老龄化问题,为居民预约开立养老账户,帮助老百姓管好“养老钱袋子”;组织各类宣讲活动,温馨提醒老年客群关注账户信息安全,提升金融安全防范意识。让更多的老年客户能老有所养、老有所依、老有所乐,推动养老金融服务走深走实。

中国人寿财险驻马店市中心支公司情暖退役军人心

本报讯(全媒体记者 李小龙 通讯员 沙桐)在八一建军节来临之际,中国人寿财险驻马店市中心支公司工作人员前往正阳县、汝南县、西平县及驻马店板桥镇等区域的退役军人家中,开展慰问退役军人活动。

活动中,该公司工作人员与退役军人及军人家属深入交流,聆听退役军人讲述红色故事,追忆峥嵘岁月。他们表示,退役并非使命的终结,而是新生活的开始,他们始终保持着军人本色,持续发扬艰苦奋斗、乐观奉献的精神,凝聚爱国主义精神,弘扬永不言弃的优秀品质。

此次慰问活动,表达了中国人寿财险驻马店市中心支公司对退役军人及其家属的敬意与关怀,同时也借此弘扬拥军爱军的优良传统,不断增强退役军人的获得感、幸福感、荣誉感。

学习急救知识 保护自身安全



为进一步普及青少年在突发事件中的急救意识和救护知识,7月27日,新华保险驻马店市中心支公司邀请志愿者为活动现场30余组家庭现场授课。

志愿者以互动的方式演示急救方法和注意事项,生动形象地讲授溺水、中暑、食物卡喉、烫伤、地震交通事故、割伤、流鼻血等突发事件应对办法,以生活中常见的安全隐患

案例为切入点,向孩子们传递掌握急救技能的必要性,让生命教育在孩子们心中生根发芽。

(全媒体记者 李旻 通讯员 易春辉)

工行驻马店分行全力推动绿色金融发展

本报讯(全媒体记者 刘琳 通讯员 邵长平)连日来,工行驻马店分行认真贯彻总、省行及监管部门关于绿色金融工作要求,明确绿色金融工作职责,持续加大绿色信贷投放力度,全力推动绿色金融发展。

该行践行“绿水青山就是金山银山”的理念,转变工作思路,挖掘传统行业客户可能存在的新机遇;

在双碳目标的引领下,对压缩退出的存量客户保持关注,积极响应企业转型升级需求,实现绿色金融与形势需求的有机对接。持续推进投融资结构绿色调整,积极开展绿色金融创新,加大生态环境、节能环保、清洁能源、清洁生产、绿色交通等绿色经济领域投融资支持;紧扣时代要求、紧盯社会需求,当好绿色

金融“主力军”,为驻马店市高质量发展持续贡献力量。

与此同时,该行积极探索“普惠金融+绿色信贷”发展的新路径,重点加大对现代育种、高标准农田建设、高端农机装备制造、智慧农业等金融供给与创新,做好对种植养殖大户、专业合作社、产业化龙头企业金融服务。